ȘCOALA DE ILUMINARE A LUI RAMTHA
CLASS 101

SĂ DEVII O MINTE REMARCABILĂ®
Curs pentru începători în România
31 martie – 5 aprilie 2025
Cheile Grădiștei – Resort Fundata, România
EVENIMENT DESCHIS PENTRU PUBLIC
Veniți să participați la acest eveniment, care reunește înțelepciunea străveche, cu înțelegerea modernă a divinității din noi! 
Învățăturile lui Ramtha oferă o perspectivă unică asupra misterului vieții, care subliniază faptul că fiecare individ este responsabil pentru propria realitate, că atitudinea și gândurile afectează și creează realitatea, și că ne putem schimba viața, schimbând propriile gânduri.

“Școala Ramtha este nu numai o școală de iluminare dar și o pepinieră pentru minți strălucite. Maestrul Ramtha știe într-un stil propriu să ne predea cele mai frumoase lecții care ne învață cum să avem o viață remarcabilă. Dacă sunteți obișnuiți să vă vină totul de-a gata, nu mergeți la această școală. Dar dacă vreți să vă schimbați având ca model acest Maestru deosebit, nu vă gândiți de două ori. Veți străluci ca un diamant după ce veți înțelege cum funcționează această lume și veți pleca îmbogățiți din această școală de propria voastră transformare.” M.M. - medic
Cursul Class 101 este primul pas în călătoria inițiatică spre propriul sine.
Maestrul Ramtha și Învățătorii pregătiți și desemnați direct de către Ramtha, sunt cei care ne învață și ne ghidează pe această cale.

Class 101 cuprinde:
1. Introducere în principiile filozofice ale RSE (Școala de Iluminare a lui Ramtha)
· Cel mai mare mister - Sinele
· Cine suntem noi cu adevărat
· Care este scopul nostru
· Cum am ajuns aici și încotro ne îndreptăm, călătoria Sufletului
· Redefinirea lui Dumnezeu ca Observatorul din fizica cuantică
· Cele 4 principii de bază ale RSE (Școlii de Iluminare a lui Ramtha)
· Cele 7 nivele ale conștiinței și energiei
· Biologia celulară și cum răspunde ADN-ul la nou - cum anume atitudinile afectează sănătatea celulelor și sănătatea în general
· Cum funcționează creierul, neurogeneză și neuroplasticitate
· Ce sunt mintea binară și mintea analogică

· Înțelegerea minții ca materie
· Înțelegerea dependenței noastre de trecut
· Cultura suveranității
· Fuziunea cu viitorul
· Liberul arbitru și predestinarea
2. Introducere în tehnicile de bază ale RSE

· Respirația C&E® (C&E = conștiință și energie) - care extinde și rafinează puterea minții tale; disciplina prin care înveți să treci într-o stare analogică a minții și să creezi o nouă realitate. Tot ceea ce există își are originea în conștiință și se manifestă prin modularea energiei în masă.
· “Vederea la distanță” (Remote View) - disciplina de a vedea la distanță trecutul, prezentul sau viitorul.
· “Telepatia, transmisia și recepția gândurilor” (Sending and Receiving) - comunicarea directă de la o minte la alta, aflată la distanță, prin care înveți să accesezi informații folosind resursele creierului mijlociu. 

· “Câmpul” (Fieldwork®) - disciplina remarcabilă care demonstrează cum observarea concentrată afectează mediul în care trăiești și care te învață cum să susții o viziune și să-ți dezvolți abilitatea de a te focusa pe un gând unic, pentru a modela intenționat realitatea și a crea un destin măreț.
· Vindecarea cu “Corpul Albastru” (Blue Body®) – disciplina prin care se ridică conștient conștiința studentului către cel de-al 4-lea plan și se stimulează cel de-al 4-lea sigiliu cu scopul vindecării sau schimbării corpului fizic. 

· “Plimbarea” (The Neighborhood Walk®) - îți dă puterea de a-ți schimba viața prin întreruperea intenționată a vechilor obiceiuri și limitări și angrenarea realității prin noua rețea neurologică formată în creier. 
· “Creează-ți ziua“ - (Create Your Day®) - prin care înveți să-ți modifici ziua încă dinainte de a o începe, prin schimbarea intenționată a stării neurologice a minții cu un plan propriu.

· “Autocorectarea” (Self-correction) și starea de “glitter” (euforie/strălucire la nivel astral)
· Gladys® - fiecare celulă din corpul tău are o menajeră pe care JZ o numește cu afecțiune Gladys. Celulele tale răspund fiecărui gând, prin urmare îți pot influența sănătatea și vitalitatea. 
· “Procesul oului albastru ultraviolet“ (UV Blue Egg Process®) – disciplina prin care fiecare participant învață să își creeze propriul vehicol de protecție și călătorii astrale.

· Focusarea pe lumânare în oglindă – călătoria în oglindă către mintea profundă subconștientă și vizualizarea vieților anterioare sau viitoare.
· Gridul®- antrenamentul prin care înveți cum să-ți alterezi frecvențele și chimia creierului pentru a desfășura conștiința și energia în originile materialității și cum să re-programezi țesătura realității. Pe scurt, folosim Grid-ul pentru a activa acea porțiune a creierului care poate re-programa materia. 

Cursul pentru începători Class 101 este facilitat doar de către profesorii numiți de Ramtha. Profesorii prezintă instrucțiuni „live” și înregistrări video cu învățăturile lui Ramtha și ale lui JZ Knight, precum și disciplinele lui Ramtha pentru crearea realității personale. Coordonatorii locali facilitează sesiunile de discipline și crează condițiile optime pentru desfășurarea cursului.
Class 101 - Cursul pentru începători din România are loc la adresa:
CHEILE GRĂDIȘTEI – RESORT FUNDATA
https://www.cheilegradistei.ro/en/cheile-gradistei-resort-fundata
Complexul turistic este situat la 12 km de Castelul Bran și la 35 km de orașul Brașov. Locul de desfășurare este Sala Bucegi din clădirea unde se află Restaurantul stațiunii
ÎNREGISTRAREA – la intrarea în sala de curs
· Luni, 31 martie 2025, între 9:15 – 9:45 dimineața
ÎNCEPEREA evenimentului:
· Luni, 31 martie 2025, ora 10:00 dimineața
ÎNCHEIEREA evenimentului (cu aproximație):

· Sâmbătă 5 aprilie 2025, ora 14:00 
COSTURI - NUMAI PENTRU PARTICIPAREA CURS (nu includ cazare, masă, transport)
Prețul pentru Class 101 din România este de:
· 600 USD, dacă plata se face până în data de 24 martie 2025
Cine beneficiază de reduceri:
· 300 USD, reducere 50%, 

· Copiii între 6 și 19 ani

· Persoanele cu vârsta de peste 65 de ani
· Cei care începând cu anul 2014 au mai participat la un Class 101
· Copiii până la vârsta de 6 ani pot participa gratuit. 
· Pentru a beneficia de reducerile datorate vârstei, cei care participați pentru prima dată, trebuie să trimiteți, înainte de a face plata cursului, prin e-mail la adresa scoalaramtharomania@gmail.com o copie după un document oficial care include data nașterii: carte de identitate, pașaport sau certificat de naștere. 

Pentru plățile efectuate după data de 24 martie 2025 se adaugă suma de 100 USD.
ATENȚIE: Prețurile de mai sus NU includ costurile de cazare, masă și transport, care sunt prezentate în Class 101_Formular rezervare_Romania_2025.
ÎNSCRIERE ȘI METODE DE PLATĂ - NUMAI PENTRU PARTICIPAREA LA CURS
Puteți plăti participarea la eveniment prin:
· Participarea la curs se face numai prin Internet la link: https://www.ramtha.com/account/login.ashx?ret=~/events/event.aspx?id=2226 
· La acest link vă creați un cont și apoi urmați instrucțiunile. Nu uitați să vă salvați undeva user-ul si parola!
· Completați datele din câmpurile care apar pe ecran, iar la Comments scrieți numele vostru și/sau al persoanelor pentru care faceți plata și suma, pentru fiecare (600 USD sau 300 USD, după caz)
· Plata se face numai cu card de credit/debit Visa sau MasterCard. Nu este obligatoriu ca voi să fiți titularul contului de pe care se face plata. 
· Se poate plăti și de pe un cont în lei, nu este nevoie să aveți un cont în dolari.
· Tranzacția durează între 2 și 5 zile și veți primi o confirmare de participare. 
· Înainte de a face plata, verificați cursul RON/USD la BNR și adăugați un procent de 1% care să acopere diferența de curs precum și comisioanele. 
· Important: verificați cu banca să nu aveți o limită de plată care să fie sub suma care trebuie plătită! Acest lucru ne ajuta la scurtarea timpului de efectuare a tranzacției.
· Ca să beneficiați de reducerea de 100 USD, plata trebuie inițiată cel târziu în 24 martie 2025!
· Dacă plătiți participarea dar, din diverse motive nu mai puteți participa la curs, plata făcută se returnează și se transferă până la data începerii evenimentului. 
TRADUCERE
Class 101 - Cursul pentru începători din România se desfășoară în limba engleză. Se oferă traducere simultană în limba română.
Traducerea pentru cele 6 zile de curs costă 850 RON/pers care se achită în numerar, la intrarea în sala de curs.
Cei care doriți traducere în limba română, vă rugăm bifați opțiunea Traducere în Class 101_Formular rezervare_Romania_2025.
CE SĂ ADUCEȚI
· Salteluță sau izolier de pus pe jos, pătură sau sac de dormit
· Pernă de meditație și/sau scăunel (cât mai jos) pe care să stați. Nu aduceți scaune cu spătar înalt deoarece îi incomodați pe ceilalți participanți.*
· Recipient pentru apă. Apa de băut de la Fundata este potabilă.
· Caiet și ceva de scris pentru luat notițe, creioane colorate, radieră.
· Lumânare și suport pentru lumânare

· Oglindă de dimensiuni aproximativ 30x30cm, sau mai mare, important este sa vi se vadă fața când priviți în oglindă. Suport pentru oglindă.*
· Veți avea nevoie de haine lejere, comode. Preferabil să vă îmbrăcați în straturi și să aveți la voi haine călduroase pentru vreme rece, inclusiv bocanci/cizme, haină de ploaie, mănuși. 
· RSE pune la dispoziție pentru începători: creioane colorate și măști pentru ochi.
· Studenții curenți RSE sau foștii studenți: creioanele colorate, măștile și întreaga recuzită pentru curs.
· Veniți cu inima ușoară și cu dorința de a vă schimba 😊
*Cei care decideți să participați veți primi înainte cu o săptămână de începerea cursului, într-un mail separat sugestii și exemple pentru perne de meditație, scăunele și suport pentru oglindă.
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